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Clase:	 		Nombre:	 	

 (
INTRODUCCIÓN
)

 (
Jugando con
 
fichas
)

Para la construcción de un molino de viento se tienen disponibles 15 amarillas, 15 verdes, 4 grises y 1 ficha especial para un total de 35 fichas y se utilizan para la base 6 fichas amarillas, para la segunda fila se utilizaron 5 fichas de color verde, luego se utilizan 4 fichas amarillas, la cuarta fila se compone de 3 fichas verdes, en la quinta fila se utilizan 2 fichas amarillas, en la cima esta la ficha especial que permite al molino rotar, y por último las 4 aspas que son de color gris.

Imagen 1. Molino de fichas.
Teniendo en cuenta la información presentada, responde las siguientes preguntas:
1. Colorea la imagen teniendo en cuenta la descripción dada.





 (
1
)

2. ¿Cuántas fichas en total se utilizaron para el montaje de todo el molino?





3. ¿Cuántas fichas en total quedaron sin usar?





4. ¿Cuántas fichas amarillas de más se utilizaron con respecto a las fichas verdes?





5. ¿Cuántas fichas grises se necesitan para igualar las fichas amarillas iniciales?



 (
Objetivos
)


1. Resolver problemas en situaciones aditivas de composición, transformación, comparación e igualación
a. Resolver problemas aditivos de cambio usando sumas y restas.
b. Resolver problemas aditivos de combinación usando sumas y restas.
c. Resolver problemas aditivos de comparación usando sumas y restas.
d. Resolver problemas aditivos de igualación usando sumas y restas.
e. Identificar regularidades de la operación mediante la observación de la tabla de la suma.
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ACTIVIDAD 1
)
 (
Compras en el supermercado
)

Juan y Patricia decidieron ir hoy a la tienda a comprar dulces. Para ello, Juan ha ahorrado un total de 2500 pesos, mientras que patricia ahorró 1950 pesos

Imagen 2. Dinero ahorrado.

1. ¿Cuánto dinero tienen ahorrado los dos para comprar dulces?





2. ¿Cómo puedes determinar esto?






Durante el camino, Juan se da cuenta que perdieron un billete de 1000 pesos y no sabe dónde pudo haber sido



3. ¿Cuánto dinero queda de lo que tenían entre los dos




4. ¿Qué sucede con el valor de lo que tenían ahorrado?

Imagen 3. Dinero perdido.









Al llegar a la tienda de dulces, el tendero les indica que les puede vender una bolsa de dulces de fresa que tiene un costo de $2500 o una bolsa de chocolates que tiene un costo de $3700

Imagen 4. Comprando dulces.


5. Si deciden comprar los dulces de fresa ¿Cuánto dinero les sobrará?





6. Si deciden comprar los chocolates ¿Cuánto dinero les hará falta?





7. ¿Cómo puedes determinar esto?





8. ¿Cuál crees que es la mejor opción de compra? ¿Por qué?





9. ¿Qué puedes concluir de esta situación?






Anímate a resolver los siguientes problemas. Verifica y socializa con tu docente la respuesta.
10. Patricia se ha comido 5/12 de los dulces comprados, mientras Juan ha comido 3/8 de estos
¿Qué fracción del total es la diferencia entre los dulces que han consumido Juan y Patricia?







11. Al día siguiente, Juan y Patricia vuelven a la tienda. Juan se da cuenta que hay una bolsa de dulces que cuesta $52500; si Juan tiene $13500 que ha ahorrado, su mamá le dio la quinta parte del valor de la bolsa de dulces y Patricia la décima parte ¿Cuánto le hace falta para poder comprar los dulces?










12. Un tendero compró en la mañana 23/7 kilogramos de abono para las plantas que vende, pero debido a las grandes ventas que tuvo hasta el mediodía, tuvo que comprar 45/7 kilo- gramos más de abono en las horas de la tarde. ¿Cuántos kilógramos de abono llevó en total al final del día?







13. María fue enviada a la panadería a comprar pan francés y pasabocas. Al momento de can- celar, la cajera le menciona que el pan francés tiene un peso de 0,980 Kg y que los pasabocas pesan 1, 150 Kg. De regreso a casa, María se come dos pasabocas (100 gr cada uno) ¿Cuánto pesaban las bolsas de pan al momento de llegar a su casa?








14. Carlos quiere leer un libro que está en la parte superior de la biblioteca de su casa a 2,35 m de altura. Al estirarse alcanza una altura de 1,50 m, por lo que consigue una escalera pequeña que mide 0,35 m. ¿Cuánto le hace falta para alcanzar el libro?
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